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Pontszam

1. feladat 9 pont/
Néhany fontos szénhidrogén

A kovetkezd tdblazatban harom szénhidrogént hasonlitunk 6ssze. To6ltsd ki az alabbi tablazat iiresen
hagyott cellait!

A vegyiilet neve etan acetilén buta-1,3-dién

A vegyiilet
tapasztalati képlete

A molekula 2. C-
atom-janak
oxidacids szama

Brommal valo
reakcidjanak tipusa,

1:1 anyagmennyiség- 1:2 anyagmennyiség- 1:2 anyagmennyiség-
aranyban reagaltatva: aranyban reagaltatva: ardnyban reagaltatva:

... reakcioegyenlete,

... és a keletkez6
szénvegylilet neve
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2. feladat

Kiserletelemzo feladat

Hérom szilard anyag (oltott mész, szoda, mészkd) azonositasakor két-két kisérletet végeztiink el: fél
vegyszeres kanalnyi anyagot vizbe tettiink, illetve fél vegyszeres kanalnyi anyagot 2 mol/dm? koncent-

crer

A anyag: a vegyiilet vizben és s6savban is oldddott, a s6savval valo reakcié soran gazfejlodést
tapasztaltunk, és mindkét kisérletben szintelen oldatot kaptunk.

B anyag: a vegyiilet vizben rosszul oldddott, de sdsavban oldddott, és ekkor szintelen oldatot kaptunk.

C anyag: a vegyiilet vizben nem oldodott, de s6savban oldddott, gazfejlodést tapasztaltunk és szintelen

oldatot kaptunk.

A kisérleti tapasztalatok alapjan t6ltsd ki a tablazatot!

Anyag
jelolése

A vegyiilet képlete

A sosavval valé reakcio egyenlete

A

B

C

3. feladat
Egyszerii valasztas

Helyes valaszok betlijelét az alabbi tablazatba ird be!

1.

2. 3.

4. S.

1. Lineéris téralkata molekula, amelyben csak kétszeres kovalens kétés van:

A) kén-dioxid

B) kén-trioxid

C) acetilén

D) ammonia

E) szén-dioxid

2. Melyik anyag vizes oldata szines az alabbiak koziil?

A) KNOs

B) CuCl,

C) NaCl

D) H2S04

E) MgCl;

3. Melyik anyag nem gaz-halmazallapot 25,0 °C-on és standard nyomason?

A) HCI

B) NH3

C) CO2

D) SO

E) SOz
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4. Hany elagazo lanct konstitucios izomere van a heptannak?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

5. Melyik vegyiilet vizben torténd oldasakor né meg szamottevéen a viz keménysége?

A) kalcium- B) natrium- C) magnézium- | D) kalium-

foszfat foszfat klorid klorid E) keményitd

6. Mekkora toltés sziikséges 1,50 mol durran6gaz eldéllitdsahoz vizbontasnal?

A) 193000 C B) 48250 C C) 96500 C D) 128667 C E) 386000 C

7. Melyik vegyiiletben a legnagyobb a szénatom oxidacios szama?

A) acetilén B) propan C) metan D) etén E) szén-dioxid

8. Melyik vegyiilet tartalmaz legnagyobb tomegszazalé¢kban klort?

A) aluminium- | B) barium- C) kalium- » . . | E) natrium-
Klorid klorid Klorid D) litium-klorid | 51
4. feladat 9 pont.......

Egy cikloalként és etant tartalmazo gédzelegy atlagos molaris tomege 42,0 ﬁ. A gazelegy tokéletes

elégetésekor a gazelegy térfogatahoz képest 2,90-szoros térfogati, azonos allapotd szén-dioxid-gaz
keletkezik.

Mi a gazelegyben levo cikloalkan molekulaképlete?
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5. feladat 8 pont/......
Ismeretlen, egyértékii, gyenge szerves sav 74,5 mmol/dm? koncentracioji oldatanak pH-ja 2,50.

Mekkora a savi disszociacios allandoja? Melyik szerves savrol lehet sz6?



